
Інформація про хід виконання Міської цільової програми  

«Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) в Івано-Франківській 

міській територіальній громаді» у 2021 році 

 

З метою розвитку демократичного суспільства і громадянської освіти, 

удосконалення діалогу між владою і громадою, створення та підтримки 

повноцінного громадського простору, вирішення соціально значущих 

питань, активізації жителів Івано-Франківської міської територіальної громади 

щодо участі у бюджетному процесі міська рада затвердила міську цільову 

програму «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) в Івано-

Франківській міській територіальній громаді». 

Фінансування програми здійснюється відповідно до діючого 

законодавства за рахунок коштів міського бюджету за кодами тимчасової 

класифікації видатків та визначається у рішенні «Про міський бюджет» на 

відповідний рік. 

У першому півріччі 2021 року в рамках програми проводилась 

інформаційна кампанія.  

Інформація про старт прийому проєктів, голосування та визначення 

переможців розміщувалась у соціальних мережах та засобах масової інформації, 

зокрема на радіо, телебаченні та інтернет-виданнях. Також цього року вдалось 

оновити сайт бюджету участі, завдяки чому франківці могли подавати свої 

проєкти онлайн. Крім того, розширилася і мережа банків, через які можна 

голосувати за подані проєкти. Однією з новинок цього року стала 

можливість голосування у терміналах «Приватбанку». 

Якщо раніше франківці могли голосувати за три проєкти, то цього року ті, 

хто мають право голосувати, змогли підтримати по одному проєкту зразу у 4-х 

категоріях: малий, великий, ремонт малих вулиць та об’єкти культурної 

спадщини. 

У 2021 році на міську програму «Бюджет участі» подалося 272 проекти на 

загальну суму 104 199 421 гривень. Що важливо, 58% з них подалися онлайн. 

Після перевірки їх на відповідність до положення програми до голосування було 

допущено 252 проєктів. З них спочатку переможцями визначити 55 проєктів, але 

робоча група звернулася до міського голоси з проханням дофінансувати по два 

проєкти у малих (освітні та інші), по одно у великих (освітні та інші) та одну 

вулицю. Тож переможцями стали 21 освітній (17 малих і 4 великих), 32 інші (26 

малих і 6 інших), 8 ремонт малих вулиць та 1 об'єкт культурної спадщини. Тобто 

– 62 проєкти у різних категоріях. 



Зараз триває реалізація проєктів. Повністю готових та профінансованих 

проєктів є 42.  

Також у 2021 році стартував пілотний Шкільний бюджет участі із 

загальним фондом 200 тис. грн у межах суми, виділеної на програму 

«Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у Івано-Франківській міській 

територіальній громаді» на 2021 рік. Участь у ньому беруть два навчальні 

заклади, які були визначені раніше шляхом жеребкування. А саме, початкова 

школа «Пасічнянська» і ліцей №25. Шкільний бюджет участі поділений на дві 

учнівські категорії: початкова школа – учні 1-4 класів, середня школа 5-11 класи. 

Відмінність шкільного бюджету участі від громадського полягає в тому, 

що заклади не змагатимуться між собою за кращу ініціативу, натомість 

змагатимуться автори проєктів шкіл-учасниць за можливість втілити власну ідею 

в життя. 

Учні ліцею №25 реєстрували свої проєкти онлайн на спеціалізованому 

сайті, а учні початкової школи "Пасічнянська" спільно з робочою групою, з 

допомогою батьків сформували свої ідеї в паперовому форматі. Після перевірки 

проєктів на відповідність, робоча група затвердила на голосування 5 проєктів у 

25 ліцеї та 4 проєкти у початковій школі «Пасічнянська». 

Згідно з затвердженим графіком з 12 – 20 листопада проходило звернення 

із повідомленням про бюджет участі; з 21 – 27 листопада відбувалась презентація 

регламенту учням; з 29 листопада – 12 грудня тривав марафон написання 

проєктів; з 13 – 18 грудня проводилась перевірка проєктів на відповідність 

регламенту; а з 19 – 30 грудня – презентація проєктів та дебати.  

Завдяки Шкільному бюджету участі розвивається учнівське лідерство, учні 

та школи досягають успіху, голос учнів і батьків лунає все потужніше, увесь 

окремий шкільний заклад отримує практичний досвід громадської участі; між 

учнями, викладачами, шкільною адміністрацією і батьками вибудовуються здорові 

відносини та партнерство, до кола яких потрапляє вся шкільна спільнота, 

зміцнюється відчуття приналежності до громади, шкільної спільноти та 

громадянства. І це далеко не всі важливі результати впровадження Шкільного 

бюджету. 

 

 

 

 


